

裁军谈判会议

CD/1415
2 August 1996

CHINESE
Original: ENGLISH

1996年8月2日美利坚合众国常驻代表致
裁军谈判会议秘书长的信，转交1996年
7月29日白宫发表的关于中国于1996年
7月29日进行的核试验的声明

随信附上1996年7月29日在华盛顿发表的一份白宫声明，涉及中国7月29日进行的核试验。

谨请将此声明作为裁军谈判会议的正式文件印发给所有成员国和参加裁谈会工作的非成员国。

常驻代表
大 使
斯蒂芬·莱多格(签名)

白宫声明

美国对中国昨晚进行地下核试验表示遗憾,但欢迎其关于从1996年7月30日起实行暂停核试验的宣布。

五个宣布的核武器国家现在都公开承诺实行全球暂停核试验,国际社会面对的紧迫的历史性任务便是迅速行动,完成并签署全面禁止试验条约(全面禁试条约)。

当裁军谈判会议今天在日内瓦重新开会时,美国将不加修改地支持谈判委员会主席在今年6月谈判暂停时提出的全面禁试条约案文,并将吁请裁谈会所有成员不加修改地认可主席的案文并将案文转发给联合国,以便大会能在9月份核准该条约并使之开放供签署。

自从进入核时代以来,美国领导人一直认为全面禁止试验将是国际社会反对核武器扩散……并朝着核裁军最终目标迈出的重要一步。在过去四十年里,世界各地的领导人,从伦敦到新德里,与世界各地的公民们一道,为实现全面禁止核试验作出了艰苦的努力。今天,这一条约已经伸手可得。

通过限制核武器的发展和改进并制止先进的新型核武器的研制,全面禁试条约将是我们为子孙后代谋求的更安全、更和平、更有保障的世界的坚实基础。

现在是在日内瓦采取行动的时候了。

XX XX XX XX XX